

PHILIPS

Električni aparat za
mokro i suho brijanje

Shaver series 7000

Prstenovi SkinGlide

Oštrice GentlePrecisionPRO

SmartClick nastavak za bradu



S7520/41



Glatko klizenje, nježno brijanje

Br. 1 tvrtke Philips za osjetljivu kožu*

Serija 7000 tvrtke Philips pruža zaštitu od ključnih znakova nadraživanja kože. Prstenovi SkinGlide s premazom za sprječavanje trenja omogućuju lako klizenje aparata za brijanje preko vašeg lica. Oštrice podrezuju blizu kože i štite ju, čak i pri trodnevnoj bradi.

Dizajnirano za maksimalnu udobnost na koži

- Prstenovi SkinGlide imaju premaz protiv trenja za glatko klizenje uz kožu
- Fleksibilne glave koje se pomiču u 5 smjerova prate konture uz manji pritisak
- Aquatec pruža ugodno suho i osvježavajuće mokro brijanje

Temeljito i glatko brijanje

- Oštrice štite kožu i glatko podrezuju čak i 3-dnevnu bradu

Jednostavna uporaba

- Intuitivni zaslon koji prikazuje indikator baterije s 3 razine
- 50 minuta bežičnog brijanja
- Isporučuje se s 2-godišnjim jamstvom
- Aparat za brijanje može se isprati pod mlazom vode

Najbolje iskoristite svoj aparat za brijanje

- Nastavak za oblikovanje brade s 5 postavki za oblikovanje i prethodno podrezivanje



asimpleswitch.com

Istaknute značajke

Prstenovi SkinGlide



Iskusite ugodnije brijanje uz prstenove SkinGlide koji sprječavaju trenje, s premazom s mikrosferama. Tisuće sličnih zaobljenih sfera nalik staklu smanjuju trenje i površinski otpor između aparata za brijanje i kože. To omogućuje aparatu glatko brijanje i lako klizenje te pomaže u zaštiti kože od iritacije.

Oštrice GentlePrecision PRO



Naš poboljšani sustav za podrezivanje ima tehnologiju za zaštitu kože dizajniranu da reže samo dlačice, a ne i kožu. Oštrice V-oblika vode kožu dalje od oštrica radi postizanja glatko obrijane kože – čak i kod 3-dnevne brade.

Glave Dynamic Flex s pomicanjem u 5 smjerova



Naše glave za brijanje lako se savijaju u 5 smjerova, nježno prateći sve konture lica i vrata. Za glatko brijanje potreban je manji pritisak, a stres kože sveden je na najmanju mjeru.

Aquatec Wet & Dry



Prilagodite brijanje svojim potrebama. Aquatec Wet & Dry omogućava ugodno suho, ali i osvježavajuće mokro brijanje. Možete se brijati uz gel ili pjenu, čak i pod tušem.

50 minuta bežičnog brijanja



Energetski učinkovita, snažna litij-ionska baterija pruža vam dvije praktične opcije: punite je sat vremena za do 50 minuta brijanja ili je brzo napunite za jedno potpuno brijanje. Svi modeli Shaver series 7000 dizajnirani su samo za bežični rad kako bi se mogli sigurno koristiti u vlažnim okruženjima.

Indikator napunjenosti baterije s 3 razine



Intuitivni zaslon aparata za brijanje prikazuje važne informacije, omogućujući najbolje radne značajke aparata: – indikator baterije s 3 razine – indikator čišćenja – indikator niske razine baterije – indikator za zamjenu glave – indikator putnog zaključavanja

Napravljen da traje



Za ovaj aparat za brijanje tvrtke Philips dajemo 2-godišnje jamstvo. Naši modeli Shaver series 7000 dizajnirani su za učinkovitost i izdržljivost.



iF NAGRADA ZA DIZAJN PROIZVODA 2016.

Shaver series 7000iF NAGRADA ZA DIZAJN PROIZVODA 2016.



asimpleswitch.com

"Zeleni logotip" tvrtke Philips

Ekološki proizvodi tvrtke Philips mogu smanjiti troškove, potrošnju energije i emisije CO₂. Kako? Oni pružaju značajan napredak u očuvanju okoliša na jednom ili više ekoloških područja o kojima tvrtka Philips vodi računa – energetska učinkovitost, ambalaža, opasne tvari, masa, recikliranje i odlaganje te doživotna pouzdanost.



Dobitnik Red Dot nagrade 2016.

Shaver series 7000Dobitnik Red Dot nagrade 2016.

Specifikacije

Radne značajke za brijanje

SkinComfort: Prstenovi SkinGlide, AquaTec za mokro i suho brijanje, Sustav zaštite kože

Sustav za brijanje: Oštrice GentlePrecisionPRO

S praćenjem oblika: Glave DynamicFlex s pomicanjem u 5 smjerova

Dodatna oprema

SmartClick: Aparat za oblikovanje brade

Torbica: Putna torbica

Napajanje

Vrijeme rada: 50 min / 17 brijanja

Punjenje: Puno punjenje za 1 sat, Brzo punjenje od 5 min za 1 brijanje

Vrsta baterije: Litij-ionska

Automatski napon: 100 – 240 V

Maks. potrošnja energije: 5,4 W

Potrošnja u stanju mirovanja: 0,15 W

Jednostavnost uporabe

Zaslon: Indikator napunjenosti baterije s 3 razine, Indikator baterije pri kraju, Indikator čišćenja, Indikator za zamjenu glava za brijanje, Indikator funkcije putnog zaključavanje

Mokro i suho: Vlažno i suho korištenje

Čišćenje: Potpuno periv

Rad: Korištenje bez kabela, Iskopčajte prije uporabe

Dizajn

Drška: Ergonomska drška za udobno rukovanje

Boja okvira: Keramička bijela boja

Boja prednjeg dijela kućišta: Momarsko plava

Servis

Dvogodišnje jamstvo

Zamjenska glava: Zamjena svake 2 godine modelom SH70

